



**WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.**

**ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce**

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, dn. 09.08.2024r.

## **TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w oparciu o Regulamin. udzielania zamówień w Spółce „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. w Kielcach dla zamówień do których nie ma zastosowania ustawa Pzp pn.

### **Remont wirówki D4LL 31-W-3 o nr fab. 131929398**

Znak sprawy: KML - 37/2024 (ID 959758)

Zamawiający celem ułatwienia późniejszego odnoszenia się do zadanych pytań i udzielonych wyjaśnień, odpowiednio kontynuuje numerację rozpoczętą w pierwszym piśmie wyjaśniającym z dnia 02.08.2024 r.

Zamawiający, Spółka „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. informuje, iż w dniu 08.08.2024r. wpłynęły zapytania dotyczące zapisów SIWZ ww. postępowaniu o następującej treści cyt.:

#### **Pytanie 2**

Uprzejmie proszę o odpowiedź na następujące pytanie:

Pyt. nr 1. Zakres zadania obejmuje m.in. dostawę oryginalnych części wyszczególnionych w załączniku nr 1 (2a) i część materiałów ujętych w punkcie 2 b. W obu wykazach jest niejasność, a mianowicie: załącznik nr 1 a poz.65 przekładnia REDEX- 1 szt., natomiast w opisie przedmiotu zamówienia 2b poz.9 - czynności do wykonania dla przekładni Redex (weryfikacja obudowy przekładni, weryfikacja stanu przekładni, wymiana oleju).

Który z poniższych wariantów Wykonawca ma przyjąć do realizacji i uwzględnienia w kosztach:

- a). dostarczyć przekładnię zgodnie z wykazem części - załącznik nr 1 poz.65 i wykonać czynności zgodnie z zakresem pkt 2b poz.9 w aktualnie zamontowanej przekładni Redex
- b). dostarczyć przekładnię Redex zgodnie z wykazem części - załącznik nr 1
- c). wykonać zakres objęty w opisie przedmiotu zamówienia pkt 2b. poz.9.

Dziękuję za wyjaśnienie.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający doprecyzowuje, iż należy wykonać zakres objęty w opisie przedmiotu zamówienia pkt 2b. poz.9.

#### **Pytanie 3**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu składania ofert w postępowaniu KML-37/2024 Przetarg nieograniczony - Remont wirówki D4LL 31-W-2 o nr fab. 131929398

*A*

w Oczyszczalni Ścieków "Sitkówka" w Nowinach k/Kielc, ul. Przemysłowa 93 do dnia 19.08.2024r. z uwagi na sezon urlopowy oraz oczekiwanie na ofertę na oryginalne części od Producenta, której jeszcze nie otrzymaliśmy.

Prosimy również o dopuszczenie złożenia i uznanie referencji na remont wirówki D3LL.

Będziemy wdzięczni za pozytywne rozpatrzenie naszej prośby.

#### Odpowiedź:

Zamawiający zakres wymagań w zakresie wykazania warunków udziału w postępowaniu.

Zamawiający w zakresie spełnienia warunku udziału w postępowaniu określonym w rozdz. V pkt 8 ppkt 8.2 b) SIWZ, wymaga, aby Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a w przypadku gdy okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie, wykonał co najmniej **dwa remonty wirówek odwadniających w tym jednej wirówki typu D4LL** na rzecz dowolnej liczby podmiotów.

W celu potwierdzenia spełnienia tego warunku Zamawiający żąda złożenia na wezwanie Zamawiającego stosownie do rozdz. V pkt 8.2 lit. b) wykazu remontów wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 3 lat, przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej dwa remonty wirówek odwadniających w tym jednej wirówki typu D4LL. Do wykazu Wykonawca winien załączyć dowody określające, że remonty zostały wykonane należycie.

Zamawiający zgadza się na zmianę terminu składania ofert do dnia 19.08.2024 godz. 12:00.

Powyższe zmiany wprowadzono do treści SIWZ wraz z załącznikami.

#### Pytanie 4

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu składania ofert w postępowaniu KML-37/2024 Przetarg nieograniczony - Remont wirówki D4LL 31-W-2 o nr fab. 131929398 w Oczyszczalni Ścieków "Sitkówka" w Nowinach k/Kielc, ul. Przemysłowa 93 o dwa tygodnie tj. do dnia 20.08.2024r. z uwagi na sezon urlopowy oraz oczekiwanie na ofertę na oryginalne części od Producenta.

Zamawiający zgadza się na zmianę terminu składania ofert do dnia 19.08.2024 godz. 12:00.

Powyższe zmiany wprowadzono do treści SIWZ wraz z załącznikami.

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDZI  
DYREKTOR  
ds. Techniczno-Exploatacyjnych  
*mgr inż. Danuta Brynerska*